3aja4un Ha OLIEHKY «3»

1. Kakoe KoIM4ecTBO TEIUIOThl HEOOXOUMO 3aTpaTUTh, YTOOBI HarpeTh 250 kr ctanu ot 20

1o 1020°C?

CKONBKO Teria BBIAEISAETCS PU CKUTaHUU 10 KT KaMEHHOTO yIiIst?

3. KyOukwu, U3roToBJICHHBIEC U3 ME/IM, CTAJIM U AIFOMUHUS, MaccaMu | KT KaXKJIbIi
oxnaxaaroT Ha 1°C. Ha cKoibKO JKOYJIeH U KaK MEHSICTCSl BHYTPEHHSISI SJHEPTHSI
KaXXJ10ro Kyouka?

4. HarpeTblit KaMeHb Maccoil 5 Kr, oxyaxaasch B Boje Ha 3°C, mepenaet et 6,3 kJ[x
sHepruu. Yemy paBHa yJieibHask TEIIOEMKOCTh KaMHs?

no

3aauu Ha OLEHKY «4» t,°C
1. Ha pucynke n3o0paxkeH rpaduk U3MEHEHUS TEMIIEPATYPHI
2 kr Bojzbl. Kakoe Koarm4ecTBO TeII0TH OBLIO IepeaaHo 60 -
BOJIE 32 NIEPBBIE 3 MUHYTHI? 40 -
2. Ckonpko noTpelyeTcs MPUPOAHOro raza it monydenus 20 -
4,4 + 10° JIx sHepruu? | —

] ] ]
12 3 45 6 tMmun
3agauu Ha OLIEHKY «5»

1. B xene3Hblii qyiieBoil 6ak, Macca KOTOPOro 65 Kr, HAJTUIN XOJOJHOU BOJIbI 00bEMOM
2007. ITpu HarpeBaHUU COTHEYHBIMH JIydaMH TeMIIepaTypa BOJIbI TOBBICKIACH OT 4 110
29 °C. Kakoe KOJIMYEeCTBO TEIIOTHI OJIYYHIN OaK U Boja?

2. Ha marpeBanue kuprnda Maccoit 4 kxr Ha 63°C 3aTpadeHo TaKoe K€ KOJHUUIECTBO
TEIUIOTHI, KaK M Ha HarpeBaHUe BOJIbI TOH ke Macchl Ha 14,2°C. Onpeaenure
YACIBHYIO TEIJIOEMKOCTh KUPIIMYa.

3. Ha ckomnbko rpagycos HarperoTcs 50 KT BOAbI SHEprUeH, OJTYYEeHHON OT CHKUTaHus 1
KI' CyXUX JIpOB?

»
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